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Forma del documento



Letra Time New Roman, Tamaño 12, Espaciado entre líneas 1.15, márgenes Sup. 2,5 cm / Inf. 2,5 cm / Izq. 3 cm / Der. 3 cm. Debe mantenerse el formato de texto (fuente, tamaño, espaciado, etc.).
Aplicar Normas APA (7ma. Versión) La extensión del documento oscila entre 8 y 15 páginas. La composición del mismo se muestra a continuación:

Resumen

El resumen no debe exceder de 250 palabras, y debe estar estructurado de la siguiente manera: objetivo o propósito central, método, resultados y conclusión general.

Palabras claves: Entre tres y cinco palabras ordenadas alfabéticamente
Abstract
Resumen traducido al inglés
Key Words
Palabras clave traducidas al inglés


Introducción
Debe contener la presentación del problema u objeto de estudio y el objetivo o propósito de la investigación, su fundamentación, importancia, utilidad y relevancia.

Método

Cuando así se requiera, se fundamentan los métodos empleados en función de los objetivos propuestos y el objeto de la investigación, planteando la ruta metodológica diseñada y aplicada en el desarrollo de la investigación.

Resultados y su discusión

Los resultados presentan los hallazgos y logros del estudio; y la discusión contextualiza los resultados en el área disciplinar, comparándolos con investigaciones anteriores, destacando los avances alcanzados o rectificando conceptos ya utilizados por otros autores.

Conclusiones

Conclusiones breves sobre el estudio, estas no implican una repetición de los resultados sino más bien una reelaboración reflexiva de los mismos.



Referencias 
Constituyen el listado detallado de las fuentes documentales citadas en el cuerpo del documento. Debe ser en su mayoría reciente, e incluir referencias de publicaciones científicas periódicas considerando Normas APA 7ma. Edición.
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